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Gewohnliche Differentialgleichungen: Aufgaben 11-18

Bestimmen Sie allgemeine und spezielle Losungen
der folgenden Differentialgleichungen

Aufgabe 11: y'=3x*,  y(-1)=1
Aufgabe 12: y'+2y=0, y(0)=2
Aufgabe 13: y'—3y*=0, y(1)=2
Aufgabe 14: 2y’ - 533 =0, y(—l)z—%
Aufgabe 15: y'=sin|7 y(2n)=-2

Aufgabe 16: y' =cos(2x) — x
D) y(n)=-1, 2)y(0)=-1,

Aufgabe 17: e’ =e, y(=2) =4

Aufgabe 18: e’ =x7, y(=1)=3

10-Al Ma 2 — Lubov Vassilevskaya



Gewohnliche Differentialgleichungen: Aufgaben 19-22

Aufgabe 19: eV = l y(1)=2
X
Aufgabe 20:
y''' =sinx, y(0)=1 y'(0)=2, »''(0)=3

Aufgabe 21: y(4) = Xx — sinx

Aufgabe 22: xy ' =y
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Losung einer gewohnlichen Differentialgleichung: Losungen 11-15

Losung 11:  y' =3 x7, y(=1)=1

AL y(x)=x3—|—C1, SL y(x)=x3—|—2
Losung 12: y' +2y =0, y(0) =
AL: y(x) = Cle_zx, SL: y(x) = 2e 2*

Losung 13: y’' — yp* =0, y(1)=2

AL ylx) = Sk v = 5=
Losung 14: 2y’—5y3=O, y(—l)z—%

Al y(X)__\/Cll—Sx’ Sk y(X)__\/—Si—x
Losung 15: yp' = sin % y(2n)=-2

AL y(x)=C1—4cos %) SL: y(x)=—2|2cos %)+1
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Losung einer gewohnlichen Differentialgleichung: Losung 16

!

y' =cos(2x)— x

Dy ==1, 2)y0)=-1, 3)y(0)=2

N

P

=
N

sin

AL: y(x) = > — + C,

1) SL:  y(m) = -1, yl(x)zsm(zzx)—xzszng—l
2) SL:  y(0) = —1, yz(x)=Sin<22x)—x22—1

3) SL: y(O):%’ y3(x>zsm(22ﬂ_x72+%
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Losung einer gewohnlichen Differentialgleichung: Losung 16

_Q

Abb. L16: Integralkurven der DGL V' (x) = cos (2x) - x
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10-3

Losung einer gewohnlichen Differentialgleichung: Losungen 16-20

’

Losung 16: y' =cos(2x)— x, y(n)=3

. o) . 2 2
AL: y(x)zsm(z“)_x2 v, SL y(x)=3n23) 2 a2

Losung 17: e? =e, y(-2)=4

AL: y(x)=x+C1, SL: y(x)=x + 1

Losung 18: ¢ =x?%, y(=1) =3
AL: y(x)=—2x—|—xln(x2)+C1, SL: y(x)=—2x+xln(x2)+1

y' o _

Losung 19: e —%,
AL: y(x)=x(1—-In(x))+C,, SL: y(x)=x(1—-In(x)) +1

rr

Losung 20: y''' = x — sinx, y(0)=1, y'(0)=2, y''(0)=3
AL: y(x)zcosx+C3x2+C2x+C1, SL: y(x)=2x(x + 1)+ cos x
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Losung einer gewohnlichen Differentialgleichung: Losungen 21-22

Losung 21: y(4) = X — sinx

5

AL: y(x)=—sinx + %O + C4x3 + C3x2 + C,x + C,
4 rrt rr d
Losung 22: xy()=y : p=ry xd—izp

AL: y(x) = C1x4 + C2x2 +Cy;x + C,
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